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ОЧИСТИТЕЛЬНО-ВОССТАНОВИТЕЛЬНАЯ СИСТЕМА "КОЛО-ВАДА"


Очистительно-восстановительная программа  “Коло-Вада” получила огромную популярность как  у  здоровых  людей  для  проведения  профилактики,  так  и  у  больных  для  лечения различных заболеваний,   благодаря   исключительной   эффективности.    Противопоказаниями   являются  воспалительные процессы в стадии обострения, камни в почках и желчном пузыре, беременность, кормление грудью.
Уникальность системы “Коло-Вада” состоит в том, что это не только программа очищения кишечника, но и всех жидкостных сред организма (крови, лимфы) от ядов и токсинов. Также очищаются суставы от застарелых отложений солей, при этом сразу же облегчается работа печени и почек, поджелудочной железы и селезенки, всего желудочно-кишечного тракта. Это системная глубокая очистка всего организма в целом на клеточном уровне.
Но коренное отличие системы “Коло-Вада” от множества остальных систем очистки заключается в том, что одновременно с очищением организма идет активное восстановление всех функций желудка и кишечника, обновление его слизистой оболочки, а это позволяет долгое время не зашлаковывать вновь кишечник и весь организм в целом.
Здоровый чистый кишечник позволяет усваивать до 90% питательных веществ, в то время как в неочищенном усваиваются так необходимые нам белки, витамины и минералы только на 20%.
Кроме того, “Коло-Вада” включает в себя противовоспалительное и противоглистное средство (учитывая, что глисты есть у каждого человека в большей или меньшей степени) эффективное даже при лямблиозе. Эти паразиты, как настоящие гурманы, потребляют самые ценные питательные вещества поступающие в наш организм, и в тоже время отравляют его своими продуктами жизнедеятельности. Применение продукта (с последующим дополнительным противопаразитарным курсом) ведет к полному избавлению от всех видов паразитов.
К 40 годам человек носит с собой от 5 до 20 кг шлаков, каловых камней. Наш кишечник выглядит примерно так: на стенки налипли сантиметры шлаков, оставив узкий проход, толщиной в палец, и вода фильтруется именно отсюда, через толстый слой ядов и шлаков и идет на обслуживание головного мозга и всего организма. Вы только представьте себе эту картину!  Из какой лужи приходиться пить нашим клеткам! А мы потом ещё жалуемся и удивляемся, почему вдруг начинает то или иное болеть.  Приятное побочное явление  очистки – снижение веса,  происходит не из-за того, что люди  похудели – это они избавились от хлама в своём кишечнике. У многих происходит уменьшение биологического возраста на 10-15 лет, этому будут свидетельствовать комплименты окружающих.
Еще одной особенностью применения “Коло-Вады” является начало восстановления микрофлоры кишечника, которая обычно резко нарушается после применении антибиотиков, при различных заболеваниях и приводит к дисбактериозу, т.е. отсутствию бифидум- и лактобактерий. А без них невозможно полноценное переваривание и всасывание питательных веществ. Аналогов этому бактериальному продукту в медицине нет.
Все вышеперечисленные особенности позволяет рекомендовать программу “Коло-Вада” для людей, серьезно относящихся к своему здоровью.
 Система очистки очень проста и удобна в использовании. Позволяет очистить свой организм в привычной для него обстановке без применения аппаратов, техники, стационаров и химических средств. В самом принципе работы очистки учтен нормальный физиологический ритм работы желудочно-кишечного тракта. Можно ходить на работу и нет необходимости сидеть дома во время очистки.
Использование программы “Коло-Вада” сопровождается приемом коралловой воды “Coral-Мine”, которая является биологически доступной клеткам нашего организма, что еще больше повышает эффективность системы очищения, а также позволяет уменьшить проявление очистительного криза. Рекомендуется пить воду постепенно в течение дня во время "Коло-Вады" и минимум за 2 недели до и после.
Система очистки «Коло-Вада» включает в себя 3 этапа. Во время всей очистки продолжаем пить коралловую воду, которая подготовила организм к глубокой чистке, а теперь будет связывать все токсические отходы в наших жидкостных средах, устранять интоксикацию организма, подпитывать, давать силы нам в таком важном деле как очищение.
Система очистки включает в себя подготовительный противопаразитарный курс (первые 7 дней), чистку желудочно-кишечного тракта (4дня) и восстановительный курс (3 дня), всего 14 дней.

Первые 7 дней - подготовка.
Мы исключаем из своего рациона мучные изделия, мясо (рыбу можно) и сахар. Всё по инструкции внутри коробки.  Старайтесь питаться побольше сырыми овощами.
Что происходит в это время? Это этап насыщения организма питательными веществами, здесь происходит подготовка организма к очищению, шлаки и токсины выводятся из клеток в кровь и пищеварительный тракт. Когда взбалтывается весь мусор в организме, то могут быть небольшие кратковременные ухудшения самочувствия, чтобы уменьшить это влияние, необходимо пить как можно больше коралловой воды (можно даже более концентрировано – 2 пакетика на 1,5 литра очищенной воды), так как она прекрасно  растворяет яды и выводит токсины.
Что ожидать? Объемы каловых масс обычно увеличиваются в эти дни, возможно вам придется производить опорожнения кишечника 2-3 раза в день. Но никаких неожиданных позывов не будет.
Вторые 4 дня – очистка кишечника.
Что происходит? В это время 4 раза в день принимаем коктейль из каолина и насыщенной клетчатки селя подорожника, его функции состоят в том, чтобы собрать и впитать в себя все шлаки находящиеся на стенках кишечника и не давать им обратно впитываться. Этот гель вбирает в себя все застарелые отходы, шлаки, токсины и паразитов и выводится естественным путем в форме гелевого слепка повторяющего форму кишечника.
Эти 4 дня лучше всего ничего не есть, т.к. шлаки которые собрались в кишечнике необходимо вывести, если в эти дни принимать пищу, то они будут обратно всасываться и вновь отравлять ваш организм. Не стоит бояться голода, так как благодаря  коктейлю, заполнившего полностью желудок, есть хотеться не будет. В эти дни нужно как можно больше пить чистой воды с коралловым кальцием.
Для тех, кому необходимо питаться регулярно (больных диабетом и т.п.) в эти 4 дня можно есть только вареные овощи, свежие тертые овощи, соки разбавленные водой.

Что ожидать? В первые дни  голодания вы можете в туалет не сходить вообще, но если и на третий день нет стула, то можно сделать небольшую клизму прохладной водой (можно с коралловым кальцием), но такое встречается редко.
Кто умеет голодать, после этого этапа можно без всяких осложнений продолжить голодовку (только с коралловой водой) 3-7дней, это даст наибольший эффект и у вас не будет интоксикации.
Последний этап 3 дня – восстановление.
В первый день, когда мы начинаем принимать пищу, лучше всего питание начать со свежих фруктов (арбуз, яблоки, виноград, апельсины и т.п.) и овощей (салаты из капусты, помидор, зелени и т.п.).
Что происходит?  В это время восстанавливается пищеварение, микрофлора кишечника (заселяются дружественные нам бактерии). Программа «Коло – Вада» не только содержит пробиотики, но и пищу для них – клетчатку в виде люцерны.
Что ожидать?  Вас трудно узнать! У Вас прекрасный сон, Вы полны энергии, Ваша кожа свежа и эластична, исчез неприятный запах пота, тяжелый запах изо рта, возвращается юношеский румянец, торчащий живот «упал», появилась талия, давление стабилизировалось, исчезла одышка. Многие расстаются со своими кистами.  Более того, восстанавливаются работа гормональной системы. Во многих семьях, страдающих хроническим бесплодием, появляются долгожданные дети.

Важно помнить, что невозможно очистить наш организм один раз на всю жизнь. Мы живем не в стерильном мире, а потому, как генеральную уборку в доме, так и глубокую очистку в нашем теле нужно проводить не реже 2 раз в год. 
В 2003 году Коло-Вада признана Министерством Здравоохранения РФ лучшей оздоровительной технологией восстановительной медицины.
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