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Что такое Coral Club?


Coral Club — добровольное объединение людей, заинтересованных в сохранении и улучшении своего здоровья и качества жизни. 

Можно ли вылечить рак?


Дело в том, что словом "рак" люди часто называют огромное количество самых различных заболеваний на самых разных стадиях. Между тем, например, если опухоль развивается из соединительной ткани, а не из эпителиальной – это уже не рак. При некоторых видах онкологических заболеваний, "пойманных" на ранних этапах, помощь вполне возможна. 

Как лечить импотенцию?


Классическая импотенция в медицинском понимании лечится долго и не всегда успешно, поэтому гораздо легче её предупредить физическими упражнениями, компенсацией нервных стрессов, профилактикой сидячего образа жизни, ограничением бытового потребления алкоголя, недопущением хронизации воспалений мочевыводящих путей, для чего следует принимать такие препараты, как набор трав №11, гингко билоба с нанокластерами, сильвер-макс, эхинацея, программа 1 для мужчин. 

Какие из препаратов Coral Club помогают при сердечно-сосудистых заболеваниях?
Глюконат калия, кофермент Q-10, гингко билоба с нанокластерами, омега 3/60, комплекс витаминов группы В, микрогидрин, алтимейт, зеленое золото и др. 

Как привести в порядок кожу?


Проблемы кожи, как правило, обусловлены комплексом причин и напрямую связаны с состоянием желудочно-кишечного тракта, нервной системы, гормональной сферы. Из препаратов Coral Club для улучшения состояния кожных покровов можно порекомендовать артишок, МСМ (биологически активная сера) с микрогидрином, жир печени акулы, лецитин, селен, экста-си с нанокластерами, витамин Е с нанокластерами и многие другие. 

Чем можно унять боли в суставах, позвоночнике?


Приемом Кораллового кальция Алка-Майн, коры муравьиного дерева, кальция меджик. Кроме того, огромную роль играет физическая гимнастика, поддержание общей формы. 

Что можно принимать для профилактики простудных заболеваний?


Препараты фёрстфуд (молозиво) с нанокластерами, чеснок, микрогидрин, коктейль "Фито-энергия", эхинацея, экста-си с нанокластерами, активин ОПС 50, кора муравьиного дерева, жир печени акулы. 

Можно ли вывести из желчного пузыря камни без операции?


Ряд препаратов Coral Club (лецитин, артишок с нанокластерами, алоэманнан и пр.) благотворно влияет на работу печени, способствует нормализации обмена желчных кислот и ликвидации песка в желчевыносящих протоках, но очень многое зависит от размера конкрементов, типа дискинезии желчевыводящих путей и многих других факторов. 

Какими препаратами лучше пользоваться для профилактики гриппа?


Профилактика – это комплекс мероприятий, которые необходимо предпринимать заранее, как минимум за две-три недели до вспышки простудных заболеваний. Лучше всего в профилактических целях принимать эхинацею, кору муравьиного дерева, фёрстфуд с нанокластерами, сильвер-макс, экста-си с нанокластерами, лист черного ореха. 

Как действует Коралловый кальций Алка-Майн и можно ли его принимать постоянно?


Коралловый кальций Алка-Майн в пересчете на материальный кальций не покрывает суточную потребность взрослого человека в кальции. Но, ощелачивая внутренние среды организма, он способствует более полному усвоению веществ. Для удовлетворения полной потребности в кальции зачастую приходится применять и другие препараты (кальций меджик, кальций жевательный с витаминами C и D и т.д.). Коралловый кальций Алка-Майн можно принимать постоянно. 

Чем отличается ассимилятор от пищеварительной формулы и можно ли принимать одно вместо другого?


Ассимилятор – препарат, содержащий ферменты и способствующий пищеварению и улучшению функции поджелудочной железы. В состав пищеварительной формулы с нанокластерами входит также содружественная микрофлора, улучшающая работу кишечника. Действие этих препаратов схоже, однако при замене одного препарата другим стоит посоветоваться с врачом. 

Можно ли принимать пищевые добавки без обследования врача?


Если это касается пищевых добавок общеукрепляющего действия, принимаемых в профилактических целях, то прием без консультации с врачом возможен. Если же речь идет о применении пищевых добавок в комплексной терапии каких-либо соматических заболеваний, то консультация врача необходима практически во всех случаях. 

Возможно ли, принимая пищевые добавки, полностью отказаться от приема лекарственных препаратов, полученных синтетическим путем?


В любом случае необходима консультация врача! При лечении некоторых болезней обойтись без лекарств, полученных искусственным путем, вполне возможно, а в некоторых случаях – нельзя. 

Не вызывают ли препараты Coral Club привыкания, нельзя ли «подсесть» на них при длительном применении?


Препараты Сoral Club International и Royal BodyCare не способны вызывать какого-либо привыкания и пристрастия. 

Можно ли стабилизировать свой вес, используя продукцию Coral Club?


Конечно, можно. Дело в том, что излишний вес может быть вызван разными причинами (нервные стрессы, гормональные нарушения, избыточное и неправильное питание и т. д.). Для достижения максимального эффекта мы бы советовали побеседовать с врачом-консультантом фирмы, который подберет персонально для вас программу. 

Можно ли применять продукцию Coral Club маленьким детям?


Абсолютных противопоказаний для приема продукции нет, но в случае назначения препаратов, предназначенных для взрослых, желательна консультация врача с целью уточнения дозировки. 

Правда ли, что Программу 2 Коло-Вада Плюс можно применять всем?


Программа 2 Коло-Вада Плюс – один из наиболее эффективных методов очистки организма, но в ряде случаев (камни в желчевыводящих протоках, сердечно-сосудистые заболевания в стадии декомпенсации, эрозии ЖКТ и многое другое) ее прием противопоказан, поэтому желательно перед приемом этого продукта проконсультироваться с врачом-консультантом Coral Club. 

Можно ли принимать препараты Coral Club вегетарианцам?


Практически все препараты Сoral Club International и Royal BodyCare изготовлены из натурального, высококачественного минерального и растительного сырья. В тех редких случаях (жир печени акулы, фёрстфуд (молозиво) с нанокластерами, жир эму), когда для изготовления продукта используется животное сырье, а человек не желает по тем или иным причинам потреблять животные продукты, препарату всегда можно подобрать адекватную замену. 

Правда ли, что с помощью продуктов Coral Club можно успешно лечить гипертоническую болезнь?


Препараты Coral Club действительно позволяют компенсировать подъемы артериального давления, однако всегда необходимо учитывать причины подъема артериального давления и степень его выраженности. Во многих случаях наиболее эффективной является комплексная терапия, позволяющая максимально использовать потенциал продуктов Coral Club и представляющая собой сочетание препаратов Coral Club с синтетическими антигипертензивными препаратами. 

Какие из препаратов Coral Club можно рекомендовать при активных занятиях спортом?


Идеальным продуктом является микрогидрин, который сертифицирован антидопинговым комитетом. Кроме этого можно рекомендовать противити, спирулину, люцерну, различные коктейли, кофермент Q-10, суперпищу, зеленое золото. 

Какие продукты Coral Club рекомендуется принимать при физическом истощении?


Оптимальными препаратами являются: противити, спирулина, коктейли "Фитоэнергия", "Фитоморковь", "Биофрукты", листья  черного ореха. 

Какие из препаратов Coral Club желательно принимать при умственном переутомлении и стрессах?


В первую очередь комплекс витаминов группы В. А также набор трав №5, лецитин, минамин, голден-макс. При нарушениях сна – мелатонин на ночь. 

Какие препараты показаны при злоупотреблении алкоголем?


Артишок с нанокластерами, лецитин, жир печени акулы, комплекс витаминов группы В,  алтимейт, голден-макс, мелатонин, набор трав №5. Но, прежде всего, необходимо желание пациента бросить пить!

PAGE  
1

